

合肥数字城管正式运行 窨井盖丢了,点几下就有人处理



数字城管正式运行。记者 李超钰/摄

2015年元月1日,在试运营5个月后,备受关注的合肥市“大管家”——合肥数字城管系统正式投入运行。

1月4日是数字城管正式上线的第一个工作日,合肥市城管局通报了数字城管的相关运营情况。未来,这个城市“数字管家”将以每天超过5000条的采集速度,收集城市每个“细枝末节”中的瑕疵并及时处理。

■ 胡少殊 李大勇
记者 宁大龙

运行:685名信息采集员“分城而治”

“合肥全市138万个城市部件,都可以通过这样的方法进行查询,一旦发现问题,可以即时定位。”

“合肥市政务中心附近的一个交通信号灯出现问题,请及时定位处理。”1月4日下午,为了给市场星报记者演示数字城管的工作原理,工作人员虚拟了这样一个事件。

在接到“案件”后,工作人员很快通过数字城管系统平台,按照地理位置搜索找到到政务中心,点击软件界面左侧部件图层的道路交通、交通标志牌图层,地图上立即显示出了部署在政务区的所有交通信号灯,此后,工作人员再打开与该位置相对应的实景图,找到了这个交通信号灯的真实实景和位置,并迅速查询到了该信号灯的名称、标识码、主管部门、养护单位等信息。

“合肥全市138万个城市部件,都可以通过这样的方法进行查询,一旦发现问题,可以即时定位。”合肥市城管局数字城管系统相关负责人介绍说。

“目前数字城管的信息采集主要以监督员为主,共招聘685名信息采集监督员。”合肥市城管局数字城管系统相关负责人介绍,此后,采集员们采集的信息,将与媒体曝光、公众举报、视频上报等各种来源接收到的“情报”一起,按照信息收集——案卷建立——任务派遣——任务处理——处理反馈——核查结案流程,在规定的时限内处理完毕。

数字:垃圾运输中的撒漏都能实时监测

“通过GPS技术,监控车辆运行轨迹、行车速度,通过视频实时监管高架桥清扫保洁、垃圾转运站的作业时间、作业标准以及垃圾运输中的撒漏现象等。”

据介绍,正式运营的合肥数字城管共包含9大核心子系统,并根据合肥实际情况,扩展了9个业务应用系统,如立面及户外广告管理系统、摊点亭棚管理系统、工地和渣土车管理系统、环卫监管子系统。

那么这些系统都起到什么作用呢?合肥市城管局数字城管系统相关负责人介绍,比如工地和渣土车管理系统,利用GIS、视频、GPS和RFID射频等技术,可实现渣土运输从工地源头到消纳场所一体化封闭式管理,并对工地、渣土车等进行实时

监管,及时发现违规运输行为。又比如环卫监管子系统,主要对全市道路清扫、路面冲洗、洒水降尘、垃圾运输等所有车辆进行统一监控和管理。通过GPS技术,监控车辆运行轨迹、行车速度,通过视频实时监管高架桥清扫保洁、垃圾转运站的作业时间、作业标准以及垃圾运输中的撒漏现象等。

“从正式开通到目前仅3天时间,我们就接到约1万9千条待处理信息,预计以后每年将超过150万条。”合肥市城管局数字城管系统相关负责人介绍说。

亮点:“踢皮球”的现象将消失

“未来,城管部门如果在城管工作中遇到职责不明确、涉及多个行政主管部门职能交叉等方面的事项,可报请同级人民政府或者城市管理委员会确定。”

据介绍,城市管理涉及16个相关部门,有时一个问题出来了,不是城管部门一家能做主的,那么数字城管真的能实现“大综管”吗?

合肥市城管局数字城管系统相关负责人介绍,在数字城管试运行阶段,数字城管就已经开始与公安、建委、市政等众多与城市管理关联的部门进行联动,未来,除了各区、各街道、社区外,与城市管理关联的市直单位,都将设立数字城管

的终端平台。这就意味着,未来,无论是哪个部门管辖范围内的城市问题,都可以通过数字城管平台进行反馈和解决。

另据透露,备受关注的合肥市城市管理委员会将于近期组建完成,并召开第一次会议,未来,城管部门如果在城管工作中遇到职责不明确、涉及多个行政主管部门职能交叉等方面的事项,可报请同级人民政府或者城市管理委员会确定。

参与:未来市民可通过手机APP直接反映问题

“当发现城市管理的问题后,可通过这个APP,直接反映到数字城管系统中。”

据介绍,在正式运营的初期,数字城管处理的问题还主要以采集员们采集的信息为主,但目前,数字管管的网站和后台系统还在逐步完善与升级的过程中,在不久的将来,市民可以通过手机APP的形式,与数字城管进行“互动”。

“目前我们正在开发一款手机APP‘城管

通’。正式运行后,市民可到合肥数字城管网站下载该软件到手机上。当发现城市管理的问题后,可通过这个APP,直接反映到数字城管系统中。”合肥市城管局数字城管系统相关负责人介绍,届时还将出台一些奖励措施,鼓励市民举报、反映城市管理问题,调动市民参与城市管理的积极性。

“不输液清单”“疗效”如何? 市级医院急诊输液率 最高下降近2成

2014年8月18日,安徽省卫生计生委公布了一份“53种不需要输液”的疾病清单,一时间占据了各大新闻媒体的头条位置,甚至于入选了“2014年度十大健康事件”和“2014年安全合理用药十大事件”。市场星报记者昨天获悉,“不输液清单”问世后,我省县级以上医疗机构输液率明显降低,下降最多的市级医院急诊输液率高达18.69%。

■ 冯立中 陈旭 记者 李皖婷

事件回顾:53种常见病不需输液

去年8月,省卫生计生委发出关于加强医疗机构静脉输液管理的通知,明确提出输液的8项指征,并列出了上呼吸道感染、急性鼻炎、肺结核、小儿腹泻等门急诊常见不需输液的53种疾病名单,规定如确需输液的应附情况说明。

医院要遵循世界卫生组织提倡的“能口服就不注射,能肌肉注射的就不静脉注射”的用药原则,只有在患者出现吞咽困难;严重吸收障碍(如呕吐、严重腹泻等);病情危重,发展迅速,药物在组织中宜达到高浓度才能紧急处理这三种情况下才使用静脉输液。

省卫生计生委相关负责人表示,此举不仅规范了临床输液行为,更为今后处方点评留下了依据。

实地探访:老年人仍“热衷”吊水

2014年8月份,合肥市滨湖医院平均每天的输液量(不包括儿科输液)是70人左右;到了2014年12月份,平均每天的输液量(不包括儿科输液)是60人左右,下降14.3%。而对于合肥市一院来说,由于呼吸道疾病、心血管疾病等目前都处于高发期,整个门急诊量较夏季要高,所以输液量没有明显下降。

在“强烈要求输液”的患者中,老年人占了主力位置。合肥市一院急诊科医生表示,强烈要求输液的患者中老年人比较多,他们认为输液“见效快”。医生分析,老年人可能对于外界的信息接收能力相对有限,所以很多并不知道“不输液清单”。“遇到这种情况,医生都是耐心解释。”

除了老年人,小孩也是“输液大军”的主力,多是因为其家长强烈要求输液,认为输液见效快,孩子可以少受点罪。安医大一附院成人输液厅护士长张艳表示,不过通过医生的耐心解释,有些家长会同意放弃输液,“对吃药可以得到有效治疗的病情,尽量不输液。”

据统计,“不输液清单”实施以来,我省省级医院门诊输液率下降4.34%,急诊输液率下降16.95%;市级医院门诊输液率下降13.30%,急诊输液率下降18.69%;县级医院门诊输液率下降7.87%,急诊输液率下降9.14%。

管用新招:不注明输液原因就不能开处方

“不输液清单”出台后,效果到底怎样?去年11月下旬,该省卫生计生委医政医管处组织开展了全省医疗机构合理用药检查,共现场检查11家省直医院、51家市级医院和43家县级医院门诊静脉输液管理情况。

检查结果显示,各医疗单位均采取了控制输液措施,如在门诊大厅醒目位置宣传53种不需输液名单,电子屏滚动播放静脉输液知识;根据相关内容印制了宣传手册供患者参阅,同时将53种疾病名单发到相应科室,便于医生接诊时参考;有的医院还调整了电子病历管理系统,对53种疾病设置了专用通道,不注明输液原因就无法开具处方。

星报记者昨日获悉,省卫生计生委主任于德志表示,对检查中发现执行不力的医疗机构将进行通报批评。

公告

我公司位于合肥市经开区壹天路与笔峰路交叉口西南侧开发建设的融科城·融祥园小区已竣工完成,并与合肥市金城安装工程有限公司签订了《融科城·融祥园小区电力配套设施代理维护协议》,小区融科城·融祥园1#总所、1#分所、2#分所委托该公司负责维护。在电力设备投运后出现供电故障、电力设施维修等问题,则由该公司负责维护,以保证小区供电安全正常。特此公告。

联系人:李军

电话:13905692365

合肥联创智融房地产开发有限公司
2014年12月23日

**安徽沃尔德拍卖有限公司
司法拍卖公告**
受法院委托,我公司定于2015年1月20日上午9时30分在安徽省高级人民法院司法拍卖中心(网拍大厅)网址: <http://hdbd.alshsc.com> 以网络竞价的方式进行公开拍卖,公告如下:
一、拍卖标的:合肥市瑶海区2008号学区房名都小区15幢606室房产(面积约131.41平方米,参考价118.27万元)
二、展示时间、地点:标的所在地,公告之日起至2015年1月19日17:00截止。
三、注意事项:有意竞买者请于2015年1月19日17:00前,持本人身份证、银行卡、近期2寸彩色照片2张,到合肥市瑶海区法院司法拍卖中心(瑶海区庐州大道与南淝河交口)办理竞买登记手续,并缴纳保证金11万元,并持相关资料到合肥市瑶海区南淝河交口市场公共资源交易中心(瑶海区633室)办理竞买登记手续,详见竞买公告及竞买须知。
四、咨询、报名:安徽沃尔德拍卖有限公司:18326675669
0561-65690462 王先生
合肥市公共资源交易中心:0561-66227600 吕工
安徽沃尔德拍卖有限公司
2015年1月5日